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A menetrendi változásokhoz kapcsolódóan 2018. szeptember 1-jétől a Pilisszántó és Budapest közötti
útvonalra a Budapest-bérlet mellé váltott, kiegészítő helyközi VOLÁNBUSZ-bérletek a Pilisvörösvár és
Budapest közötti vonatokra is érvényesek. Az utasok ennek köszönhetően egyetlen bérlettel tudják
igénybe venni Pilisszántó és a főváros között a vasúti elérést biztosító autóbuszjáratokat és a vonatokat.

Az elmúlt időszakban a Budapest és Esztergom közötti, 2-es számú vasútvonal felújítása és villamosítása lehetővé
tette, hogy bővebb kínálattal és rövidebb menetidővel közlekedjenek a vonatok, ami jelentősen kihat a térségben
közlekedő autóbuszjáratok utasforgalmára is.

Mivel a vasútvonalon májusban bevezetett kapacitásbővítésnek köszönhetően még kedvezőbbé vált a kötöttpályás
közlekedés, ezért a 10-es számú főút térségében a korábban autóbusszal utazók közül is egyre többen választják a
vasúti közlekedést. Emiatt szükségessé vált az érintett autóbuszjáratok menetrendjének felülvizsgálata. Ez alapján
2018. szeptember 1-jétől – a vasúti átszállási lehetőségek bővítése érdekében – a 800-as, a 810-es, a 815-ös, a
820-as, a 830-as és a 832-es autóbuszok menetrendje módosul, a 811-es és a 831-es autóbuszvonalak pedig
megszűnnek.

A változások legfontosabb eleme, hogy a 830-as autóbuszvonal valamennyi járata – a pilisvörösvári vasútállomás
érintésével – Pilisszántóig meghosszabbított útvonalon közlekedik, lehetővé téve a vasútállomással nem rendelkező
Pilisszántó esetében a megfelelő vasúti kapcsolatot. Az autóbuszok Pilisvörösváron optimális átszállási lehetőséget
biztosítanak mind a Budapest felől, mind pedig a fővárosba közlekedő vonatok esetében. Ennek révén kedvező,
vasúti-közúti kombinált közlekedés jön létre Budapest és Pilisszántó között, ami – figyelembe véve a 10-es számú
főúton tapasztalt gyakori forgalmi torlódásokat – a jelenlegi közúti eljutáshoz képest jóval rövidebb idő alatt teszi
elérhetővé a fővárost.
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